
 

                             

 

INVESTE�TE ÎN OAMENI!                                     
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013                                                                                                                         
Axa prioritară 1 „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”                                                                    
Domeniul major de intervenţie 1.3  "Dezvoltarea resurselor umane din educaţie şi formare profesională" 
Titlu proiect: Reţea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar 
Beneficiar: Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iaşi 

Cod Contract: POSDRU/87/1.3/S/51391                                                                                                                                                www.rifse.uaic.ro  

p
a

g
in

a
  

 

 
Posibilități de formare continuă în condiții avantajoase pentru încă 1200 de educatori și învățători 

prin proiectul “Reţea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din 
învăţământul preuniversitar” 

 
Co-finanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 

2007-2013 și implementat de Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, în calitate de beneficiar, împreună cu 
partenerii săi (Universitatea “Dunărea de Jos” din Galaţi, Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava şi 
Universitatea din Oradea, ISJ Iaşi şi ISJ Neamţ), proiectul “Reţea interregională de formare în sistem e-learning 
a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar”, oferă cadrelor didactice din învăţământul preprimar 
şi primar un program de formare continuă, de tip A, acreditat şi recunoscut de către MECTS-DFCIP 
(Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului - Direcţia Formarea Continuă a Personalului din 
Învăţământul Preuniversitar).                                                                                                                  

În intervalul 1 august 2012 – 31 iunie 2013, timp de 11 luni, se desfăşoară sesiunea a doua de formare 
continuă în sistem e-learning la care se pot înscrie cel puţin 1200, dar nu mai mult de 1300 de cadre didactice din 
învăţământul preprimar şi primar care îndeplinesc condițiile de eligibilitate. Dintre acestea, primele 1200 de 
cadre didactice înscrise care îndeplinesc condițiile de subvenționare vor beneficia de subvenție. Aceasta se va 
acorda pentru achiziția personală a echipamentelor tehnice necesare accesării platformei e-learning a Universității 
Alexandru Ioan Cuza din Iași (calculator și/sau  a unui abonament la internet), iar cuantumul maxim este de 1600 
lei neimpozabili.  

 
Fiecare cursant va primi atestat acreditat MECTS-DFCIP echivalent a 30 ECTS precum şi certificat cu sigla 

finanţatorului pentru fiecare modul absolvit, modulul TIC fiind obligatoriu pentru toţi cursanţii. 

Această sesiune oferă grupulului ţintă trei module de formare, a căror discipline pot consultate accesând 
linkul http://www.rifse.uaic.ro/?sectiune=atestatcurs 

Activităţile de formare se desfăşoară on-line, prin intermediul unei platformei educaţionale pusă la 
dispoziţie de Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iaşi. Activitatea didactică constă în studiu individual, activităţi 
tutoriale şi rezolvarea temelor de control şi se desfăşoară pe grupe alcătuite din 30 de cursanţi. Evaluarea 
cursanţilor se va realiza la sfârşitul fiecărui modul şi la sfârşitul întregului program de formare, față în față, în 
şedinţă publică, pe baza unui portofoliu întocmit cu temele de control indicate de formatori/tutori.  

         Constituirea grupului ţintă se va realiza respectând următoarele etape: 
 

Înscrierea electronică în grupul ţintă presupune completarea corectă şi completă a formularului electronic 
postat pe site-ul www.rifse.uaic.ro. 

Validarea înscrierii electronice prin analizarea formularelor de înscriere de către echipa de 
implementare a proiectului, finalizată cu declararea eligibilităţii/noneligibilităţii candidaţilor. 

Trimiterea prin poştă sau depunerea personală a dosarului de înscriere la sediile beneficiarului şi ale 
partenerilor, ale căror adrese sunt menţionate la Regulamantul de Selecție, postat pe site-ul www.rifse.uaic.ro; 

Verificarea şi validarea continuă a dosarelor (pe măsură ce acestea sunt depuse) şi updatarea continuă a 
listei persoanelor înscrise.  

Anunţarea rezultatelor finale ale procesului de constituire a grupului ţintă.   
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         Calendarul selecţiei: 
 

4 iunie 2012   Lansarea procesului de înscriere electronică în grupul ţintă.  

4 iunie 2012 Debutul procesului de validare continuă a înscrierii electronice. 

5 iunie 2012 Lansarea procedurii de depunere a dosarelor de înscriere. Debutul procesului de 
verificare şi validare continuă a dosarelor. 

10 iunie 2012 Debutul procesului de depunere on-line a contestaţiilor cu privire la rezultatele verificării 
şi validării dosarelor. 

11 iunie 2012 Rezolvarea continuă a contestaţiilor- în termen de trei zile de la primirea lor prin e-mail 
pe adresa rifse@uaic.ro, până cel mai târziu la data de 24 iulie 2012.  

15 iulie 2012 Încheierea procesului de înscriere electronică în grupul ţintă. 
16 iulie 2012 Finalizarea procesului de validare continuă a înscrierii electronice. 
20 iulie Încheierea procedurii de depunere a dosarelor. 
23 iulie Finalizarea procesului verificare şi validare continuă a dosarelor.  
24 iulie  Finalizarea procesului de depunere  a contestatiilor. 
27 iulie Rezolvarea contestaţiilor. 
31 iulie  Anunţarea rezultatelor finale ale procesului de constituire a grupului ţintă. 
  

Detalii suplimentare despre acest proiect pot fi găsite accesând site-ul www.rifse.uaic.ro 


